

免费鸡蛋引发的疫情

——四问吉林“超级传播”事件



近日,吉林疫情现一传百“超级传播”事件,防控形势骤紧。事件也引发关注,“大爷大妈为啥去养生馆扎堆”“林某到底是不是卖保健品的”“确诊的大爷大妈病情咋样了”“感染人数还会继续增加吗”……针对公众关注的焦点问题,记者做了进一步追踪调查。

追问一:大爷大妈为啥去养生馆扎堆?

回答:听完“讲座”领鸡蛋。

记者调查了解到,养生馆通过“街头送礼登记电话一建微信群—参加活动赠鸡蛋—1人带多人赠品可升级”的流程,召集大量中老年人前去“听课”,以此方式推销商品。许多老人为了这些免费鸡蛋,不慎中招。

据介绍,在活动当天,老人从通化市源升品质生活坊一楼门市进入,经过通道上到二楼,来到一个面积约45平方米的教室。每场活动都有三四十名老人长时间挤在这样一个密闭空间,导致多数人被感染。

吉林省卫健委副主任张艳说,在疫情防控中,有属地、部门、单

位、个人四方责任,其中个人责任的落实很重要,也是疫情防控的最后一道关口。常说的“戴口罩、不聚集、勤洗手、常通风”不是空谈,每个人都应做好个人健康守护的第一责任人,为自己负责、为社会负责,最经济、最有效。

追问二:林某营销推广的到底是啥?

回答:亚麻籽油。

根据流调人员和市场监管人员了解到的情况,林某在两处养生馆营销推广的均为一款亚麻籽油产品。关于产品的进一步信息,目前正在调查。

追问三:确诊大爷大妈病情如何?

回答:将举全省之力,一人一策,精准施治。

吉林省卫健委19日通报,截至18日24时,本次输入

性疫情全省累计报告确诊病例83例,其中危重型3例、重型11例、普通型61例、轻型8例。

张艳介绍,吉林省在过去的抗疫中已经形成了一套完整的救治方案。省市县各级已经组建了66个医疗救治专家组,包括呼吸科、重症医学科、感染科等在内的多个学科将进行综合诊疗。目前患者主要集中在长春市和通化市,卫健部门已派出顶尖的专家团队,举全省之力救治患者。

张艳说,本轮疫情中,被感染者多为中老年人,平均年龄63岁,其中年龄最大者88岁,应引起警惕。因为中老年群体是新冠病毒的易感人群,自身基础性疾病较多,感染后极易引发重症、危重症,叠加治疗难度更大。“再次提醒,中老年人一定要做好自身防护,少出门、不聚集。”她说。



追问四:感染人数还会继续增加吗?

回答:145人参与听课,“聚集”成“罪魁祸首”,有进一步增加的可能。

张艳介绍,黑龙江籍个体营销者林某,在1月6日至11日多次往返于黑、吉两省,曾在公主岭市(辖属长春市)、通化市以集中培训形式开展4次针对中老年人的营销推广活动——公主岭市1场,参与者38人;通化市3场,参与者107人,共计145人。截至18日13时,这些参与者中已有82人确诊,感染人数还有进一步增加的可能性。

张艳认为,此次“超级传播”暴露出疫情防控中强调的“不聚集”之重要性。此次黑龙江望奎县共输入吉林省无症状感染者9例,其中8人只引起3位家庭成员感染,就是因为“聚集”二字。

虽然吉林省主动与黑龙江省展开协查,迅速找出林某,但聚集性活动已经开展。吉林省迅速出击,及时将重点涉疫人员隔离管控,有效遏制了疫情进一步扩散。“如果发现再晚些,后果不堪设想。目前出现的病例均为集中隔离期间主动筛查发现,所以公众不必恐慌。”张艳说。

据新华社

我国拟立法规定 必要时对家庭教育进行干预



家庭教育不仅仅是家庭内部事务,也事关公共福祉。家庭教育法草案20日提请全国人大常委会会议审议。草案提出,未成年人的父母或者其他监护人是实施家庭教育的责任主体。政府、学校、社会为家庭教育提

供支持,促进家庭教育。必要时,国家对家庭教育进行干预。草案明确了公安机关、人民检察院、人民法院干预家庭教育的情形和主要措施,并对强制家庭教育指导的实施作出规定。

据新华社

教育法修订拟明确冒名顶替入学法律责任

针对社会关切,20日提请全国人大常委会会议审议的教育法修正草案拟进一步明确冒名顶替入学相关行为的法律责任。通过提供虚假材料、隐瞒事实真相等欺骗手段,冒用他人姓名和入学资格顶替入学的,或将

被撤销入学资格并责令停止参加相关国家教育考试一至三年;已取得学位学历证书的将被撤销;已经成为公职人员的,将依法给予开除处分;构成犯罪的将被追究刑事责任。

据新华社



我国成功发射天通一号03星



1月20日0时25分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭,成功将天通一号03星发射升空。卫星顺利进入预定轨道,任务获得圆满成功,中国航天发射迎来2021年开门红。

据新华社

牡丹区2012-19号地块(二期) 棚户区改造(凯兴小区)项目产权调换房屋交房通告

牡丹区2012-19号地块(二期)棚户区改造(凯兴小区)项目,在区委、区政府领导的热切关怀下和被征收居民的大力支持下,该项目17#住宅楼已竣工,取得了建设工程竣工验收备案证书(证书编号:16-01-2020-0024),具备交房条件。经指挥部研究,决定自2020年1月24日起,办理产权调换房屋交付、结(截)算手续。现将有关事项通告如下:

产权调换房屋交付、结(截)算时间:2021年1月24日至2021年1月25日,各户具体交房时

间以电话通知为准;

结算地点:康庄路南侧凯兴天下原售楼部;
须携带的证件资料:《房屋征收产权调换协议书》、《房屋征收产权调换补充协议书》、被征收人的身份证件原件;协议中的所有被征收人本人到场;

临时安置费、停产停业损失费计发和利息
结算截止时间为2021年1月31日。

牡丹区2012-19号地块征收建设指挥部
菏泽凯兴置业有限公司
2021年1月20日

增资公告

经公司股东决定,山东锐势医疗管理服务有限公司(统一社会信用代码:91371700310463705Y;营业执照核准日期:2014年06月20日;法定代表人:杨景洲),决定将公司注册资本由300万元人民币减至10万元人民币,自公告之日起四十五日内,债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。

特此公告。
联系人:杨景洲 联系电话:18253009666
联系地址:菏泽市丹阳办事处都庄社区帝都花园
F区14室
山东锐势医疗管理服务有限公司
2021年01月20日

遗失声明

李玉浦(身份证号:372923198509085314)
房爱香(身份证号:372923198702045322)
购买菏泽天润府35栋
储藏室—(负)1021室
收据丢失,票据编号
HZTRF02174,特此
声明。